D U Y U R U    IV
13 Kasım 2014
Pedagojik Formasyon Eğitimi Programlarına 11-12 Kasım 2014 tarihlerinde yapılan üçüncü kesin kayıtlar sonucunda açık kalan kontenjanlara son kez ekli listelerdeki adayların kesin kayıtları yapılacaktır.

Kesin kayıt hakkı kazanan adayların, akademik takvimde belirlenen 14 Kasım 2014 tarihinde (08.30-16.30 saatleri arasında) kayıtlarını aşağıda belirtilen belgelerle birlikte Eğitim Fakültesi A Blok Pedagojik Formasyon Biriminde şahsen yapmaları gerekmektedir. Kayıt hakkını elde eden aday, kesin kaydını belirtilen tarihlerde yapmak zorundadır. Belirtilen tarihte kesin kaydını yapmayan aday bu hakkını kaybeder.

İlgililere duyurulur.  

EĞİTİM FAKÜLTESİ DEKANLIĞI

Kesin Kayıt İçin Gerekli Belgeler:
a. Kayıt İçin Başvuru Dilekçesi (Kayıt bürosundan temin edilecektir)
b. Halen lisans öğrencisi olanlar için Öğrenci Not Belgesi (Transkript); Lisans mezunları için Onaylı Mezuniyet Belgesi ya da Diploma fotokopisi (Yurtdışındaki üniversitelerden, yükseköğretim kurumlarından mezun olanların diplomalarının denkliği, kayıt sırasında belgelendirilmelidir) ve onaylı Lisans Not Durum Belgesi

c. Nüfus Cüzdanı Fotokopisi (Aslını ibraz etmek kaydıyla)

d. İki Adet Vesikalık Fotoğraf
e. Öğrenim Ücretinin İlk Taksitinin (1.000 TL) Yatırıldığına Dair Banka Dekontu (Ücretin İlk Taksiti olan 1.000 TL, Fırat Üniversitesi Döner Sermaye İşletmesinin T.C. Ziraat Bankası Fırat Üniversitesi Şubesi IBAN: TR520001001586135354675001 hesabına, TC Kimlik No, Adı-Soyadı ve Bölümü belirtilip, Açıklama kısmına “Pedagojik Formasyon Ücreti, Eğitim Fakültesi, 2014-2015 Yılı” notu düşülerek yatırılacaktır). Ücretler ATM’lerden yatırılmayacaktır.
