TÜBİTAK TEYDEB Ar-Ge ve Yenilik Destek Programları Bilgilendirme Toplantısı Programı
Bilgilendirme Toplantısı Hakkında 

Bu bilgilendirme toplantısı ile Ar-Ge odaklı firmaların yürütecekleri araştırma ve teknolojik yenilik faaliyetlerinin finansmanına yönelik fırsatlar hakkında farkındalıklarının sağlanması amaçlanmaktadır. Dolayısıyla bu kapsamında, Ar-Ge Projelerine yönelik olan TÜBİTAK TEYDEB Programları kapsamında sağlanan hibe desteklerin temel kural ve kriterleri ile bu fırsatlardan yararlanmak için yürütülmesi gereken süreçlere yer verilecektir.
Hedef Kitle

TÜBİTAK TEYDEB Programları ile ilgili bilgi edinmek ve ulusal/uluslararası Ar-Ge destek programlarına sunulan projelerde yer almak isteyen firmaların Ar-Ge Yöneticileri ve Proje Sorumluları.

Eğitim İçeriği

· Genel kavramlar ve Ar-Ge faaliyetlerine sağlanan fonlar 

· TÜBİTAK TEYDEB Destek Programları

· TÜBİTAK – 1507 – KOBİ Ar-Ge Başlangıç Destek Programı 
Amaç: KOBİ’leri Ar-Ge ve yenilik projesi yaptırmaya özendirmek için, bu firmalar tarafından TÜBİTAK’a sunulan en az ikisi ortaklı başvuru olmak kaydıyla ilk beş projenin TÜBİTAK tarafından desteklenmesidir.

Kim başvurabilir: KOBİ tanımına uyan firmalar. 

Destek biçimi, desteklenme oranı ve miktarı: Proje giderlerinin %75’i hibe olarak desteklenir. Proje bütçesi üst sınırı 500.000 TL’dir (destek miktarı üst limiti: 375.000 TL). 

Destekleme süresi: En fazla 18 ay olabilmektedir.

· TÜBİTAK – 1501 – Sanayi Ar-Ge Projeleri Destek Programı
Amaç: Firma düzeyinde katma değer yaratan kuruluşların Ar-Ge çalışmalarını teşvik etmek ve bu yolla Türk sanayisinin Ar-Ge yeteneğinin yükseltilmesine katkıda bulunmak.

Kim başvurabilir: Büyük ölçekli firmalar ve KOBİ’ler. 

Destekleme oranları: Ar-Ge proje giderleri %50-60 oranlarında hibe ile desteklenmektedir. Destek miktarı üst limiti bulunmamaktadır, projenin niteliğine göre değişmektedir. 

Destekleme süresi: En fazla 36 ay olabilmektedir.
· TÜBİTAK – 1511 – Öncelikli Alanlar Araştırma Teknoloji Geliştirme ve Yenilik Programı
Amaç: Ülkemiz öncelikli alanlarında hedef ve ihtiyaç odaklı, izlenebilir sonuçları olan projelerin desteklenmesidir. 

Destekleme oranı: Büyük ölçekli firmalar için %60, KOBİ’ler içinse %75 oranında hibe destek sağlanmaktadır. 

Diğer unsurlar: Desteklenecek teknoloji alanı, projeyi gerçekleştirecek işbirliği yapısı, proje bütçesi üst sınırı, proje süresi üst sınırı, ön başvuru ve proje öneri başvurusu tarihleri gibi koşullar Çağrı Duyurusunda belirtilir.

